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ふじガ丘自治会会員各位 平成１７年１月１７日作成

会長 砂山 尊士

総務担当

１月度 定例委員会議事録

日時 ：平成１７年１月８日（土） 1９：00～21：:３0

場所 ：ふじガ丘自治会館

出席人員：委員 2１名 会則 14 条第 4 項により成立

● 平成１７年度役員選出推薦会議について
１月２９日(土)7：30～自治会館２階、和室にて行います。

新班長にあたっている方はご出席下さい。

● 平成１６年度優良自主防災会として表彰される件について
ふじガ丘自治会が平成１６年度優良自主防災会として１月９日末広小学校体育館にて、宝塚

消防署より表彰されました。砂山会長が出席しました。

● ふじガ丘祭りについて
いろいろな意見がありましたが、自ら参加するものが力を合わせてひとつひとつの催をや

っていく方向ですすめられています。

詳細については、１月２０日頃チラシが配布される予定ですのでご覧下さい。

● ふじガ丘地域内の道路認定(市道)について
歩道橋設置は１月初めから着手の予定でしたが、少し遅れているようです。

３月市議会にてふじガ丘地区内の道路についても市道として認定されるよう議案が上程される

ことになっています。

●スマトラ島沖大地震義援金について
自治会として、ふじガ丘自治会館建設の財源についての経緯などを考慮して

スマトラ島沖大地震と、新潟県中越地震について義援金を募る提案が出されました。

ふじガ丘祭りのときに募金箱を置く案なども出ました。

皆様にアンケートでご意見を伺い決定いたします。

●歳末火災警戒について
１２月２６日、２７日、２８日 子供達も計３４名参加して、皆様の参加のおかげで無事

終えることができました。ご苦労様でした。

● シニアクラブより
１月５日長尾台自治会館で３０名参加して新年会が行われました。

● 三自治会共同行事についてのアンケートについて
回収８７人、回収率３８％。

合同行事は盆踊りだけでよいと答えたのは８３人で、回答を寄せた人の９５％でした。
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いろいろな意見もいただいておりますので、詳細については、後日まとめたものを回覧します。

● 歳末助け合いの募金について。
１２月６日、兵庫県共同募金宝塚市共同募金委員会に２２，８００円を届けました。

● コミュニティーひばりより
新組織を作る計画が進行中です。

● 今月の廃品回収は１月２３日(日)です。

正午までに所定の場所へ出してください。（雨天決行）

＊ ヒモがゆるんでいたり、分別ができていないものは回収してもらえません。

＊ 雨の日のみ、ゴミステーションの中に入れて、濡れないようにしましょう。

いつもご協力ありがとうございます。

以上


